

南师附中校友袁隆平院士曾说:“一粒种子改变世界。”在南京城东南,建校刚刚两年的南师附中秦淮科技高中凭借雄厚的师资、丰富的课程、细致的管理播下的教育种子已经开出了美丽的花朵。

通讯员 王涛

南师附中秦淮科技高中 播下希望 迎接破土而出的绚烂



传承附中120年办学品质

在附中科高校园,“嚼得菜根,做得大事”的校训早已深入人心。“社会中坚,学校栽成”的校歌词词屡屡被响亮地唱起。作为一所由南京市教育局、秦淮区人民政府、南京师范大学附属中学合作共建的公办优质高中,南师附中秦淮科技高中依托南师附中本部办学,纳入南师附中办学联合体统一管理,南师附中葛军校长兼任校长,原南师附中江宁分校徐国民副校长任执行校长。学校的校训、校徽、校歌、校服等与南师附中保持一致。附中精神像种子一样早已播撒在学生心中。

建设10.7万平方米五星级校园

走进南师附中秦淮科技高中的校园,你一定会赞叹学校一流的办学条件。附中科高全新的校园投资总额约8亿元,学生剧场、科创中心、理科实验中心一应俱全。体育中心建有符合国际比赛标准的50米恒温游泳馆、国际田联认证的标准运动场。2栋男女生公寓楼,配置空调、独立卫浴、阳台、公共洗澡间与洗衣间,每间4人。建有4层师生餐厅,菜肴丰盛可口,使用最先进的超声波洗碗机,确保餐具卫生。优异的办学条件是学生学习生活的重要支柱。

打造100%倾力奉献的名师队伍

优质的学校,名师是关键。附中科高一流的师资队伍由南师附中选派的教师、面向全国招聘的名特优教师和秦淮区内选拔的优秀教师组成。他们是高考命题专家,是奥赛金牌教练,是学科带头人,是教育教学先进个人,是优秀德育工作者,是生涯规划和心理辅导专家……

附中科高教师们教学理念新颖,教学工作充满活力。他们勇于探索创新,认真负责,关心每个同学的成长。附中科高教师的敬业爱生有口皆碑。早读、午休、晚间答疑,都能看到附中科高教师孜孜不倦的身影。每一位教师每天都坚持个性化、差异化辅导,既指导学生学业又疏导学生心理,他们永远把学生的健康成长放在首位。

建设57项精品校本课程

谁会想到,刚刚结束的南京市第九届高中生“五四”辩论赛,南师附中秦淮科技高中辩论队一举摘下桂冠!一所建校不到两年的学校为什么能一路战胜一众强劲对手,问鼎冠军?其实,丰硕的

果实不会凭空收获,附中科高一直致力于打造校本精品课程,播下全面发展的种子!

众所周知,优秀的辩手需要具备良好的问题分析能力和团队协作能力,要善于查阅资料、整合信息、总结归纳,有极强的语言组织和表达能力、临场反应能力。附中科高的“怪物思言社”(辩论社)就是学校众多优秀辩手的摇篮。每周五下午,辩论社都会定期开展社团活动,围绕当下热点话题进行辩论稿写作和交互辩论。辩论社还经常邀请高校和南师附中辩论队指导老师来校交流,为同学们开拓视野。目前,学校57项校本选修课程和社团活动百花齐放,异彩纷呈。作为科技高中,科技特色课程是学校课程建设的一大亮点。目前,学校已建立奠基课程、拓展课程、巅峰课程三级科创课程体系。校本必修科技阅读课程为全体学生打开进入科学的大门,刘炳昇科学探究实验室、科创实验室搭建了良好的科学学习平台。北斗导航、VEX机器人、无人机、智能汽车等高端科技特色课程深受学生欢迎;“院士进校园”活动更是带领学生亲近科技,感悟人生。而一年一度的科技节更是让学生全方位接触科学,热爱科学!

走出31公里步行者的精彩

附中科高学子每年都期待一项活动,那就是“31公里步行者行动”。建校不到两年,同学们从学校步行出发,在渡江胜利纪念碑前眺望滔滔江水;在紫金山巅俯瞰金陵城;在河西新城领略南京现代化建设成就。步行者行动让学生真正懂得了目标、坚韧、团队、智慧的真正意义!以步行者行动为代表,附中科高的校园活动调动了学生的非智力性因素,陶冶了学生情操,促进学生核心素养提升。生涯规划让行业精英与学生面对面;校园合唱比赛和诗歌朗诵比赛让学生的生活充满诗意,向往远方;军训、体育节、艺术节、戏剧节、英语文化节、演讲比赛、辩论赛等丰富多彩的学生活动,激励学生积极向上,锤炼学生意志品格,助力学生成人成才。在缤纷多元的高品质校园生活中,每一名附中科高学子都能找到属于自己的自信与快乐,特色成长的种子正在萌发!

培养21世纪卓越领军人才

名校育英才!建校不到两年的南师附中秦淮科技高中已经初露峥嵘,成果丰硕:一批同学在全国中学生生物学联赛、中国化学奥林匹克竞赛中斩获殊荣。2020年度南京市普通高中学生研究性学习成果展示评比活动,附中科高选送的三项研究性学习成果全部获奖,其中两项荣获一等奖。第34届头脑奥林匹克

克创新大赛江苏省赛中,科高代表队获得6个一等奖;团队被评为“特别创造力奖”。毕景云同学连续获得第31届、第32届江苏省青少年科技创新大赛一等奖。第十一届“北斗杯”全国青少年科技创新大赛,杨吉伟同学获得全国一等奖。杨吉伟、毕景云同学还荣获第七届全国青年科普创新实验大赛江苏省一等奖。在第四届南京市中小学生“学宪法、讲宪法”市级决赛中,诸乐同学获得知识竞答高中组一等奖;李思源同学获得演讲比赛高中组一等奖。江苏省第19届“中学生与社会”作文大赛,张萱瑞同学获得高中组一等奖。南京市第二十届中学生作文大赛,张萱瑞同学、贾文禹同学荣获一等奖。

学生的个性化发展,植根于学校文化成绩的整体推进:附中科高本届高二在高一入学时,录取成绩位居南京市第10名。在全市统考中,语文、数学、英语、化学、生物等学科均有进位,优分段人数显著增加。

我们欣喜,附中科高的丰富课程体系和学生活动已经为学生在各领域冲击高峰打下了坚实的基础;我们自豪,附中科高的每一位老师、每一个学生聚精会神,在附中科高这片热土上挥洒汗水,收获喜悦,追逐梦想、追求卓越。正如校园开放日上高二陈思成同学讲述自己在附中科高的成长经历。他通过一系列活动从一个内向的少年成长为班级干部,并获得各项荣誉,如一粒种子破土而出!他充满感激地说:附中科高是一个可以让心灵自由绽放的地方,是一所成就梦想的校园,是一所青春的校园,是一所激情的校园。

两年弹指一挥间,雏鹰试翼于云天。附中科高全体师生向着梦想、向着希望努力拼搏,用一个个精彩的教育瞬间在人们眼中渐渐描绘出学校追求卓越的美丽模样。我们坚信,附中科高这座崭新的教育桃园一定能生长出更多的国之英才!

希望的种子已经播下,附中科高正在茁壮成长!

筑梦科高,未来可期!

招生连线

附中科高面向全市招生,今年招生计划500人。2019年学校录取分数为600分,在南京市排名在8600名左右。2020年学校录取分数是604分,在南京市排名在8000名左右。7月2日至7月5日校园全天开放,欢迎各位考生家长和学生参观咨询。

联系我们

学校地址:南京市秦淮区运粮河路8号(南门)
学校官网:<http://www.nsfzqhkg.net>
招生电话:58087999、58087909
招生QQ:1020936638



学校官微



招生QQ

